STRIHANIE

Pre vystrizok podla obrazku vypracujte:
1.Zhodnotenie technologickosti vystrizku z hladiska materialu a tvaru.
2.Nastrihovy plan, vypocitajte vyuzitie materidlu (vyuzitie pasu a tabule

plechu) a spotrebu materialu ak pocet vyrabanych kusov je 10000.
3.Vypocitajte striznl silu a pracu, ak material vystrizku je 11343.
4. Navrhnite podla vypocditanej sily a prace stroje a pridavné zariadenia.
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1.) Pouzity material (11 343) je konstrukéna ocel. Odporucané pouzitie je na
zvarané suciastky mensich hrdbok namahané staticky,drobné lisované a
tvarnené vyrobky (¢o zodpoveda nasmu pouzitiu).
Ry, = 340 - 420 MPa

Tvar vystrizku je relativne jednoduchy, takze vyroba striznika a striznice by
nemala byt problémom.

2.)nastrihovy plan
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plocha vystrizku:
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polotovar: tabula plechu 2000x1000x1 mm

pocet vystrizkov z 1 tabule: 2000/24,3=82, z 1 pasu 24,3x1000: 38 vystrizkov
z 1 tabule teda celkom 3116 vystrizkov

vyuzitie materialu:

3040.5,.

U, =——2C 100% = 60,3%
2000.1000



spotreba materidlu (na 10000ks):

na vyrobu 10000ks vystrizkov treba 3 celé tabule (2000x1000) a 18 pasov
plechu (24,3x1000)

3.)strizna sila:
Fs=k.15.5=1,3.(116+0,56.Rm).[1.D.(1-0/360°)+ 15+7.d].s=49704,9N= 49,7kN

strizna praca:
A = Fs.h.y = 49,7.1.0,75 = 37,283

4.)Na vyrobu vystrizkov postacuje stroj LEN25P, ktory dokaze vyvinut silu
250kN a pracu 6301J] pri jednotlivych zdvihoch.



